



تریبون

رونمایی از سامانه جدید اطلاع رسانی مدیریت بار شبکه و اتفاقات برق در هرمزگان



بندرعیاس - شهین صادقی

سامانه جدید اتفاقات برق و اطلاع رسانی برنامه های مدیریت بار شبکه توزیع برق هرمزگان با هدف رفع چالش های اطلاع رسانی خاموشی ها، مدیریت مؤثر مصرف و عبور از تابستان با کمترین خاموشی، با حضور صادقی پور معاون عمرانی استانداری هرمزگان و حمید ساعدیناه مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان هرمزگان راه اندازی و رونمایی شد. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان هرمزگان در این مراسم با اشاره به نقش محوری شرکت های توزیع در صنعت برق اظهار داشت: شرکت های توزیع برق در نوک پیکان صنعت برق قرار دارند و تمام تلاش هایی که در بخش تولید و انتقال انجام می شود، در نهایت در بخش توزیع و نزد مشترکان نمایان خواهد شد.

حمید ساعدیناه با تأکید بر اینکه رویکرد اصلی این شرکت، تأمین برق مطمئن و پایدار برای مشترکان است، افزود: تلاش همکاران ما و سیاست های اجرایی در بخش توزیع برق، به نوعی مستقیماً با رضایت مردم از صنعت برق گره خورده است.

وی با اشاره به چالش های سال گذشته در حوزه اطلاع رسانی خاموشی ها گفت: سالهای گذشته به دلیل شرایط خاص و جاه جایی برنامه های خاموشی، در اطلاع رسانی به مشترکان اختلالی ایجاد شد که موجب نارضایتی بخشی از مردم شده بود، اما با راه اندازی این سامانه جدید، این مشکل برطرف خواهد شد.

ساعدیناه همچنین به مشارکت بخش های مختلف در مدیریت بار شبکه اشاره کرد و گفت: کشاورزان روزانه پنج ساعت در برنامه های مدیریت بار مشارکت می کنند، ادارات موظف به کاهش ۳۰ درصدی مصرف برق در ساعات اداری و ۷۰ درصدی در خارج از وقت اداری هستند و همچنین صنایع یک روز در هفته در مدیریت بار مشارکت دارند.

وی با بیان اینکه همراهی دستگاه های اجرایی در رعایت الگوی مصرف باید تقویت شود، افزود: در حال حاضر حدود ۲۵ درصد ادارات در رعایت الگوی مصرف برق مشارکت دارند که انتظار می رود این همکاری برای حفظ پایداری شبکه افزایش یابد.

صدر صادقی پور معاون عمرانی استانداری هرمزگان نیز در این مراسم ضمن قدردانی از تلاش کارکنان صنعت برق استان برای راه اندازی این سامانه گفت: از تلاش مجموعه شرکت توزیع نیروی برق استان هرمزگان برای ارتقای زیرساخت های اطلاع رسانی و مدیریت بار قدردانی می کنیم؛ امروز با این سامانه، مشکل اطلاع رسانی زمان خاموشی ها و نارضایتی هایی که پیش تر وجود داشت، تا حد زیادی برطرف خواهد شد.

وی با اشاره به اهمیت پایداری برق در استان به ویژه در جزایر هرمزگان افزود: با وجود شرایط خاص اخیر، همکاری و تلاش مجموعه برق برای پایداری شبکه در جزایر قابل تقدیر است.

در حوزه زیرساخت ها نیز بسیاری از نقاط ضعف شناسایی و برطرف شد. معاون عمرانی استانداری هرمزگان با تأکید بر اینکه برق زیرساخت اصلی زندگی مردم و فعالیت همه بخش ها است، خاطر نشان کرد: برق با زندگی مردم ارتباط مستقیم دارد و امیدواریم با تلاش کارکنان صنعت برق، همکاری مردم، کشاورزان، صنایع و ادارات، تابستان را با کمترین چالش پشت سر بگذاریم.

همدلی شورا و دهیاری، روستا را به کارگاه توسعه تبدیل کرد؛

چهره تازه مرتضی گرد؛ روایت مردم از عمران، خدمت و امید



مرتضی گرد - ذبیح الله اصغری  
روستای مرتضی گرد، به عنوان یکی از پرجمعیت ترین و شاخص ترین روستاهای کشور، امروز با اجرای طرح های عمرانی و خدماتی، چهره ای تازه به خود گرفته و به نقطه امیدی برای ساکنان تبدیل شده است؛ مسیری که با تدبیر مهدی محمدی دهیار پرتلاش مرتضی گرد و همراهی اعضای شورای روستا شتاب بیشتری گرفته است.

در یک گزارش میدانی، شماری از ساکنان این روستا با قدردانی از اقدامات انجام شده، از نقش شورای روستا در انتخاب دهیاری توانمند سخن گفتند و تأکید کردند که نتیجه این تصمیم، امروز در جای جای مرتضی گرد قابل مشاهده است.

محمد عباسی، یکی از ساکنان روستا، در این باره گفت: امروز هر نقطه از روستا را که نگاه می کنیم، نشانه هایی از تحرک عمرانی و خدماتی به چشم می خورد؛ اقداماتی که به همت دهیاری انجام شده و ما نیز وظیفه خود می دانیم از این تلاش ها قدردانی کنیم.

یکی دیگر از اهالی نیز با اشاره به تغییرات چشمگیر در سیمای روستا اظهار داشت: اقدامات عمرانی و خدماتی انجام شده، مرتضی گرد را به روستایی پویا و مدرن تبدیل کرده است، از پیاده روستای های زیبا گرفته تا اجرای پروژه های مختلف عمرانی، همه نشان از حرکت رو به جلو و پویایی این منطقه دارد. در ادامه، مهدی محمدی دهیار مرتضی گرد نیز با قدردانی از همکاران و محبت ساکنان روستا، خدمت رسانی صادقانه را اولویت مجموعه دهیاری دانست و گفت: ما هر آنچه در توان داشته باشیم، برای خدمت بی منت به مردم عزیز این روستا به کار خواهیم گرفت.

وی با تأکید بر نقش همدلی و همکاری در پیشبرد برنامه ها افزود: اگر امروز شاهد تحولات عمرانی و خدماتی در مرتضی گرد هستیم، این اتفاق نتیجه اتحاد و هم افزایی اعضای شورای روستا و همراهی دیگر مسئولان بخش مرکزی است.

دهیار مرتضی گرد همچنین از تداوم این روند خبر داد و تصریح کرد: مسیر رو به رشد اقدامات عمرانی و خدماتی در این روستا ادامه خواهد داشت و امیدواریم ساکنان عزیز نیز همچون گذشته، با مشارکت و همکاری خود، دهیاری را در اجرای برنامه های توسعه ای همراهی کنند.

جهدش در خدمات توانبخشی هر مزگان؛ ارائه خدمات تخصصی، دسترسی آسان و عادلانه مردم به خدمات درمانی



بندرعیاس- شهین صادقی

مرکز جامع توانبخشی جمعیت هلال احمر استان هرمزگان با بهره گیری از تجهیزات پیشرفته بین المللی و کادر متخصص، به عنوان قطب ارائه خدمات توانبخشی در استان، دسترسی عادلانه شهروندان به خدمات درمانی را تسهیل کرد. جمعی از خبرنگاران استان هرمزگان در قالب توری خبری از مرکز جامع توانبخشی جمعیت هلال احمر بازدید کردند و نوبت و نحوه خدمت رسانی به مراجعان قرار گرفتند.

کاهش دغدغه های درمانی خانواده ها با تعرفه های مناسب

مختار سلحشور، مدیرعامل جمعیت هلال احمر هرمزگان، در حاشیه این بازدید با اشاره به رسالت این مجموعه در حوزه سلامت، اظهار داشت: هدف اصلی ما فراهم کردن دسترسی آسان و عادلانه مردم به خدمات درمانی است.

با توجه به هزینه های سنگین در بخش خصوصی، تلاش کردیم با بهره گیری از نیروهای متخصص و تجهیزات استاندارد، خدمات با کیفیت را با تعرفه های مناسب تر به شهروندان ارائه دهیم تا بسیاری از دوش خانواده ها برداشته شود.

وی با تأکید بر اینکه این مرکز

به صورت همروزه از ساعت ۸ صبح تا ۲۰ شب فعال است، افزود: علاوه بر خدمات حضوری، تمهیداتی برای ارائه برخی خدمات توانبخشی در منزل برای بیماران خاص یا افراد ناتوان فراهم شده است تا هیچ شهروندی به دلیل محدودیت های حرکتی از خدمات باز نماند.

استفاده از تکنولوژی روز دنیا در ۵ بخش تخصصی رضا دورکیش، معاون بهداشت، درمان و توانبخشی جمعیت هلال احمر هرمزگان نیز با تشریح بخش های فعال این مرکز گفت: این مجموعه هم اکنون در ۵ حوزه تخصصی شامل فیزیوتراپی، کاردرمانی، گفتاردرمانی، ارتوپدی فنی و بینایی سنجی فعالیت می کند و بخش شوایی سنجی نیز در روزهای آینده

به بهره برداری خواهد رسید. وی افزود: تمامی بخش ها در نوبت صبح فعال هستند و به جز واحد بینایی سنجی، سایر بخش ها در شیفیت عصر نیز به مراجعان خدمات ارائه می کنند. معاون بهداشت، درمان و توانبخشی جمعیت هلال احمر هرمزگان با اشاره به تجهیزات پیشرفته این مجموعه اظهار کرد: تلاش شده در تمامی بخش ها از بهترین تجهیزات روز دنیا استفاده شود. به گفته وی، در بخش فیزیوتراپی از تجهیزات پیشرفته ژاپنی بهره گرفته شده و بخش آبدرمانی نیز راه اندازی شده است که از امکانات کم نظیر در سطح استان به شمار می رود.

دورکیش ادامه داد: در بخش گفتاردرمانی، علاوه بر خدمات متداول، تجهیزات تخصصی استروبوسکوپ

برای بررسی حنجره و مشکلات بلع نیز فراهم شده است. همچنین در حوزه کاردرمانی، اتاق های تخصصی حسی، ذهنی و اتاق های مجهز گفتار و حنجره درمانی در اختیار مراجعان قرار دارد. وی خاطر نشان کرد: در بخش ارتوپدی فنی نیز از تجهیزات استاندارد و پیشرفته آلمانی استفاده شده و امکان ساخت و تأمین انواع ارتز و پروتز متناسب با نیاز بیماران فراهم است. دورکیش تأکید کرد: هدف اصلی این مرکز، ارائه خدمات تخصصی، با کیفیت و در عین حال مقرون به صرفه به مردم استان است تا شهروندان بدون نیاز به مراجعه به سایر استان ها، خدمات مورد نیاز خود را در بندرعباس دریافت کنند.

معاون بهداشت، درمان و توانبخشی جمعیت هلال احمر هرمزگان در بندرعباس به عنوان یکی از مراکز تخصصی توانبخشی استان، با بهره گیری از تجهیزات نوین و کادر درمانی مجرب، خدمات متنوعی را به مراجعان ارائه می دهد و تلاش دارد دسترسی اقشار مختلف جامعه به خدمات تخصصی توانبخشی را تسهیل کند.

لازم به ذکر است در پایان این بازدید، دوره آموزشی "کمک های اولیه" در زمان بحران ویژه خبرنگاران به صورت فشرده برگزار شد.

شهرک صنعتی خادم الرضا؛ قلب تپنده تولید استان خراسان رضوی



مشهد - خبرنگار آفرینش

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی خراسان رضوی با اعلام رونق شهرک صنعتی خادم الرضا (مشهد ۵)، از واگذاری ۱۵۵ هکتار زمین صنعتی به ۲۲۱ کارآفرین و ایجاد اشتغال برای بیش از ۶۵۰۰ نفری از شتاب گیری عملیات زیرساختی و تکمیل طرح های توسعه یافته اراضی در این شهرک خبر داد.

به گزارش روابط عمومی شرکت شهرک های صنعتی خراسان رضوی؛ «جعفر فرشچی طوسی» با تأکید بر اهمیت استراتژیک شهرک های صنعتی در توسعه متوازن اقتصادی استان اظهار داشت: [خادم الرضا] امروز به عنوان قلب تپنده و نقطه نقل جذب سرمایه گذاری های جدید در خراسان رضوی شناخته می شود و برنامه های توسعه ای ما در این شهرک، با نگاهی آینده نگرانه برای پاسخگویی به نیازهای صنعتگران طراحی شده است.

وی با اشاره به موقعیت استراتژیک این شهرک، آن را «قلب تپنده توسعه صنعتی شرق کشور» نامید و تصریح کرد: که این مجموعه با اراضی در اختیار ۲۴۲۶ هکتار، یکی از بزرگترین و مجهزترین شهرک های صنعتی در سطح کشور محسوب می شود

رئیس هیأت مدیره شرکت شهرک های صنعتی خراسان رضوی افزود: از میان واحدهای فعال، ۱۰ واحد موفق به اخذ پروانه بهره برداری شده اند که برخی از آن ها دارای مجوز رسمی و برخی دیگر در حال طی مراحل قانونی نهایی هستند این واحدها تاکنون توانسته اند با اشتغالزایی حدود ۵۲۳ نفری جبهش قابل توجهی را رقم بزنند و با حدود ۶۵۶۴ میلیارد ریال سرمایه گذاری های ابرارای تولید جذب کنند.

وی با اشاره به شعار «سال اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملی و امنیت ملی» خاطر نشان کرد: توسعه متوازن زیرساخت ها با تداوم برنامه های توسعه ای در سال ۱۴۰۵، در تلاشیم تا با گشودن موانع تولید، جایگاه استان را به عنوان یکی از قطب های اصلی صنعتی کشور بیش از پیش تثبیت نمایم که این نمادی از عزم راسخ مدیریت استان و همراهی تمامی دستگاه های اجرایی برای گردهمایی از مسیر تولید است.

فرشچی طوسی در پایان ابزاز امیدواری کرد: با تکمیل آماده سازی اراضی جدید این شهرک صنعتی و تخصیص زمین به متقاضیان، شاهد جهشی بی سابقه در اشتغالزایی پایدار و تقویت قدرت رقابت پذیری صنایع در خراسان رضوی باشیم.

وی تصریح کرد: همچنین بیش از ۳ میلیون تن کالا از درب گمرکات استان خارج و مستقیماً به سایر نقاط کشور ارسال شده است. سخنگوی قرارگاه اقتصادی و امنیت غذایی هرمزگان در ادامه با اشاره به مطالبات مردمی در خصوص نوسانات قیمت مرغ، از کاهش محسوس قیمت این کالای اساسی در استان خبر داد و گفت: با برنامه ریزی های انجام شده در قرارگاه اقتصادی استان، موفق شدیم قیمت مرغ را بین ۱۷ تا ۱۸ درصد کاهش دهیم که الحمدلله رضایت

بنابر و گمرکات استان تریخیص و خارج شده است. نیلوفر علیمردادی از ثبت رکورد ۲۳ میلیون تنی عملیات حمل، تخلیه، تریخیص و خروج کالا در استان از آغاز جنگ تحمیلی سوم خبیر داد و گفت: بیش از ۹ میلیون تن کالا به سایر نقاط کشور ارسال شده که ۷ میلیون تن آن مربوط به تولیدات داخلی استان هرمزگان است.

علیمردادی در جلسه قرارگاه اقتصادی استان هرمزگان با اشاره به برگزاری روزانه این جلسات از ابتدای جنگ تحمیلی سوم (رمضان) اظهار داشت: با هماهنگی و پیگیری مستمر، موفق شدیم عملیات بندری و گمرکی استان را به میزان ۲۳ میلیون تن کالا انجام دهیم که یک رکورد بی سابقه محسوب می شود. وی با ارائه جزئیات دقیق از این آمار افزود: از این میزان، بیش از ۹ میلیون تن کالا از استان خارج و به سایر نقاط کشور انتقال یافته است. از این میزان خروجی، ۷ میلیون تن مربوط به تولیدات خود استان و مابقی کالاهایی بوده که از درب بندار و گمرکات استان تریخیص و خارج شده است.

در جلسه مشترک شهردار منطقه هشت تبریز با مدیر عامل سازمان مترو تبریز مطرح شد: فضای فوقانی ایستگاه مترو

دانشسرا تبدیل به پارک می شود

نسبی مردم را نیز به دنبال داشته است. علیمردادی در خصوص وضعیت ذخایر استراتژیک استان نیز خاطر نشان کرد: با وجود اینکه دستورالعمل مرکزی استان ها را به تأمین سه ماه ذخیره استراتژیک مکلف کرده، اما هرمزگان به عنوان یک استان مرزی و با بهره گیری از ظرفیت مرزی خود، ذخایر را به میزان قابل توجهی افزایش داده است.

سخنگوی قرارگاه اقتصادی و امنیت غذایی هرمزگان با اعلام خبر خوش تأمین شش ماهه ذخایر استراتژیک افزود: در حال حاضر در زمینه برنج، گندم (با بهره مندی از فصل برداشت خود استان)، مرغ و گوشت منجمد، ذخایر استراتژیک استان به میزان شش ماه تأمین و تعبیه شده است.

وی در پایان با تأکید بر تداوم جلسات روزانه قرارگاه اقتصادی استان تأکید کرد: پایش مستمر وضعیت کالاهای اساسی، تسهیل روند تریخیص و خروج کالا از گمرکات و حمایت از تولیدات داخلی استان به صورت روزانه دنبال می شود.

تبریز- توقیفی به منظور تبادل نظر در خصوص تکمیل عملیات عمرانی و محوطه سازی ایستگاه هشتم از خط دو مترو، جلسه ای با حضور شهردار منطقه هشت و مدیر عامل سازمان مترو تبریز برگزار شده و پیرامون محوطه سازی اصولی این ایستگاه تبادل نظر شد. حمیده درشته شهردار منطقه ۸ در این جلسه با اشاره به اینکه شهرداری منطقه ۸ در نظر دارد قسمت فوقانی ایستگاه مترو دانشسرا را به پارک ۲۵۰۰ متر مربعی تبدیل کرده و در حداقل زمان ممکن در اختیار شهروندان گرمای قرار دهد. وی افزود: با عنایت به واقع شدن کاخ استانداری در روبرو و قرار گیری خانه تاریخی در مجاورت این ایستگاه شهرداری منطقه ۸ در نظر دارد با تبدیل فضای ۲۵۰۰ متر مربعی بالای ایستگاه مترو به پارک شهری؛ علاوه بر توسعه فضای سبز مرکزی شهر منجر به زیباسازی امکان و محورهای گردشگری تبریز شود.

اصغر باقری در مدیر عامل سازمان مترو نیز در این جلسه با اعلام آمادگی این سازمان جهت در اختیار قرار دادن طبقه فوقانی ایستگاه هشت خط دو مترو در اختیار شهرداری منطقه ۸، از تلاش عوامل اجرایی پروژه ایستگاه هشت مترو برای تکمیل عملیات عمرانی این ایستگاه و در اختیار قرار دادن آن در آینده نزدیک خبر داد.

در استان

جلوه گری طبیعت در اراک:

دره گردو اراک؛ نگین سرسبز طبیعت گردی در قلب شهر



مرکزی - پیدالله رحمتعلی

دره گردو اراک با چهره ای نو؛ توسعه فضای سبز، این منطقه را به قطب طبیعت گردی تبدیل کرد به گزارش خبرنگار آفرینش در اراک منطقه گردشگری «دره گردو» در اراک، با اجرای طرح های توسعه ای و تقویت فضای سبز، این روزها سیمایی تازه و چشم نواز یافته و به یکی از مقاصد اصلی طبیعت گردی و گذران اوقات فراغت شهروندان تبدیل شده

است. در اجرای این پروژه، کاشت گونه های متنوع گیاهی از جمله درختان و درختچه های زینتی، گیاهان پوششی و گل های فصلی، نقش مؤثری در ارتقای منظر طبیعی و افزایش سرزندگی محیط اطراف اراک کرده است.

نکته حائز اهمیت در این طرح، تأکید بر انتخاب گونه های سازگار با اقلیم منطقه و افزایش تنوع زیستی است؛ رویکردی که ضمن حفظ پایداری محیط زیست، به ماندگاری و پویایی پوشش گیاهی دره گردو کمک شایانی می کند. تلفیق رنگها و بافت های گیاهی متنوع، چشم اندازی دلنشین و متفاوت در این دره ایجاد کرده و در کنار ساسماندهی مسیرهای پیاده روی در میان فضای سبز، محیطی آرام و ایده آل برای حضور شهروندان فراهم آورده است.

دره گردو اکنون با بهره مندی از امکانات مناسب و مناظر طبیعی بکر، به مکانی ممتاز برای استراحت و فعالیت های تفریحی، به ویژه در فصل های بهار و تابستان تبدیل شده و جلوه ای تماشایی از پیوند طبیعت با زندگی شهری را به تصویر کشیده است.

در جلسه شهردار منطقه ۸ تبریز با معاونین و مدیران منطقه انجام شد: بررسی و پیگیری پروژه های در حال اجرای شهرداری منطقه ۸ در نیمه اول سال

تبریز- توقیفی جلسه بررسی و پیگیری پروژه های در حال اجرای شهرداری منطقه ۸، در نیمه اول سال جاری، با حضور شهردار، معاونین و مدیران منطقه ۸ برگزار شد.

حمیده درشته در این جلسه بر اجرای اصولی پروژه های مصوب سال تأکید کرده و گفت: سعی خواهیم کرد در نیمه نخست سال، به جدیت پروژه های عمرانی، خدماتی، شهرسازی، فرهنگی و املاک منطقه را پیگیری و اجرا کرده و مطابق برنامه ریزی انجام شده در موعد مقرر به پایان برسانیم. در ادامه این جلسه معاونین و مدیران واحدهای مختلف اقدامات انجام یافته واحد های مربوطه را، در سه ماهه نخست سال ارائه داده و عملکرد خود را تشریح کردند.

شهردار منطقه ۸ تبریز خبر داد:

احداث گلخانه جدید شهرداری منطقه ۸ تبریز مجاورت کارگاه امانی منطقه ۸

تبریز- توقیفی شهردار منطقه ۸ از اجرای عملیات احداث گلخانه جدید شهرداری منطقه ۸ در مجاورت کارگاه امانی منطقه ۸ خبر داد. حمیده درشته ضمن اعلام خبر فوق بر لزوم توسعه تولیدات گلخانه ای شهرداری منطقه ۸ و خودکفایی در تولید گل اشاره کرده و گفت: شهرداری منطقه ۸ بدلیل واقع شدن در منطقه تاریخی فرهنگی شهر اهمیت مکانی آن، نیاز بهشت برای زیباسازی و توسعه فضای سبز، دارد که با افزایش گلخانه های تحت پوشش منطقه ۸ و همت و تلاش عوامل فضای سبز درصدد تحقق آن هستیم.

وی افزود: در این راستا یک واحد گلخانه ای جدید در مجاورت کارگاه امانی منطقه ۸ در میدان آذربایجان احداث میکنیم که بر توان تولیدی گلهای فصلی و دائمی شهرداری منطقه ۸ بطور قابل توجهی خواهد افزود. شهردار منطقه ۸ در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر لزوم خودکفایی واحد فضای سبز در تولید محصولات مورد نیاز خود گفت: اولویت منطقه باید خودگردانی تولید نشاء گل و گیاه بوده و از خریدهای متفرقه پرهیز شود که در این راستا با تلاش عوامل فضای سبز منطقه، طی سالجاری توانستیم بالغ بر ۱۵۰ هزار نشاء گل فصلی، در گلخانه های منطقه ۸ تولید کنیم.

عملیات نوسازی جداول فرسوده در معابر شهر آیسرد شتاب گرفت؛

جانعلی زاده؛ زیباسازی و افزایش ایمنی تردد اولویت شهرداری است

آیسرد- ایرج صادقلی طرح ساماندهی و بهسازی معابر شهری در آیسرد با تمرکز بر تعویض جداول فرسوده و آسپید، از سوی واحد عمران شهرداری در حال اجراست. به گزارش خبرنگار آفرینش، این پروژه که با هدف ارتقای شاخص های سیمای بصری شهر، هدایت اصلی آب های سطحی و افزایش سطح رفاه عمومی شهروندان آغاز شده است، میزانشور در نقاط مختلف شهر با جدیت پیگیری می شود.

تیم های عملیاتی واحد عمران شهرداری آیسرد با شناسایی دقیق نقاط فرسوده و معابری که جداول آن ها دچار شکستگی و استهلاک شده اند، فرآیند تخریب، زیرسازی و نصب جداول استاندارد جدید را در دستور کار قرار داده اند.

در حال حاضر، عملیات عمرانی در چندین نقطه پرتدد شهر از جمله خیابان شورا مقابل کتابخانه و محدوده مقابل تعویض روغنی امیرقاسمی، خیابان ولیعصر و همچنین پارک رودبار به صورت فعال در حال انجام است. جانعلی زاده، شهردار آیسرد با اشاره به اهمیت اجرایی این طرح اظهار کرد: یکی از مطالبات به حق شهروندان، بهبود وضعیت معابر و حذف نازیبایی های بصری است؛ از این رو مجموعه شهرداری با اولویت بندی مناطق، نسبت به اصلاح جداول اقدام کرده است. وی هدف از اجرای این طرح را رفع آلودگی های بصری، بهبود منظر شهری، افزایش ایمنی تردد عابران پیاده و خودروها و همچنین ارتقای بهداشت محیطی دانست و افزود: این اقدامات تنها به نقاط ذکر شده محدود نخواهد شد و واحد عمران موظف است این طرح را به صورت مستمر در سایر محله ها و معابر شهر که نیاز به بازسازی دارند، اجرایی کند.